A" AYKEIOY

IIpopinpa 1
Ot apBpoi a, f elvon Betikol Ko Tétolol doTe

10(a2+,b’2)=29aﬁ Ko a+p=1.
No vroioyicete TV TN TV 00poicudTomv é+ 1 Kot —+ % .
Avon
Amo ™y tavtdtnra (o + S )2 =a’ + [’ +2aff ko1 TIC GYECEIG
10(a2+ﬂ2):29a,8 Ko a+p=1.
maipvovpe Ot
10[((1 +B) - Zaﬁ] =29af = 10(a+ B) —20af = 29ap

a+p=7 2 .72
=10(ar+f) =49af = aﬁ:lo(‘gﬂ) =10497

= af =10.

‘Etot épovpe:
1 1
1 _=a+,8 a a
a f af 10
G [ ] 2 49 2 29

a’ 10 100 10 100

Awopopetikd, apov tpdta Bpodue 6Tt aff =10 propoldue vo TPoY®PNGOLUE OC EENG:
Ao v elowon a+ =7 &ovpe 6Tt f =7 -, ondte pe avtikatdotaon tov [
oy e€lowon aff =10 €yovpe:

a(7-a)=10=Ta-a’ =10 o’ -Ta+10=0.

+
H tedevtaio eElomon €xet daxpivovoa A =9 wa pileg o = 77_3 Sa=51Ma=2,

onote &xovpe: (o, B)=(5,2) 1 (e, B)=(2,5). Me avtikatdortaon Ppickovpe Gueco
l 1 29
1

Kol —

1
= =—
o> B 100

. , , I 1
Kot amo ta ovo Levyn: —+—
a p
Hpofinpa 2
Noa Tpocd1opiceTe TO PHEYAAVTEPO KOL TO HKPOTEPO OO TOL KAGGHLOTOL:
3019 3020 3021 4019 4020 4021
30207 30217 30227 4020 4021 4022 °
YOPIc va To LeTATPEYETE GE OeKAOIKO aptBpd. Na oTloAOYGETE TV OAVTNOY| GOC.

Avon
To Kowod yapakTNPIoTIKO TOV £51 KAAGUAT®OV £ivol TO OTL O TOPOVOUAGTYG TOVG Eival
HeyaAOTEPOS ad Tov aptdunt Toug katd 1. Ola elvar T popeng



1% _v+1—1=1 1

v+l v+l vl
14 7 4 4 7 ﬂ V ,
0TOTE GE GLYKPLOT SO TETOLMV KAUGUATMOV , —— &)YOoupe:
u+l v+1
U 1% 1 1 1 1 1 1
> — 1 >1- e >— = < S uU>v.
U+l v+1 u+1 v+l H+1 v+l u+l v+l

Emopévog peyordtepo oamd to dedopéva KAAGHOTO €ival TOo KAAGHO 7OV €yl TO

, , . 4021 , . . .
peyoAvtepo aplfuntr, oniadn to 2022 Kol HKkpOTEPO €lval ovTO TOV £YEL TO

3019
KpOTEPO apOunn, , SNAaon to .
HPPPMﬂﬂﬂﬂmzo

Hpopinpa 3
Aivetar tpiymvo ABT tétoto0 dote ABI=2-BI'A. H Syyotdpoc g yoviog BAT

tépver y mhevpd BI oto onpeio A étot dote AB = AL . H d1yotopog g yoviag ABI
tépvel v mievpd Al oto onpeio E.
(o) Na amodeitete 6t ta tpiywva ABE ko ATE givan ioa.

(B) No. Bpeite mooec poipec ivar n yovia BAT .

Avon
Zypo 3
‘Botw 61t A=BAT =2w, ['=BlA = @, onote 0o eivor B = ABT = 2¢.
ABT

(0) And v vmobeomn €xovpe EBI = — =BI'E, ondte 10 tpiyovo BEID eivan
, , . ABL o , ,
wookerés pe BE=EI'. Emmiéov ABE= - =BI'E «xot amd6 v vrdbeon
AB = AI'. Enopévag ta tpiyova ABE kot ATE gtvan ioa, yiati £xovv dvo mAevpéc ioeg
pio Tpog pion Ko Tig TEPLEYOUEVES YOVIEC TV TAEVPADV OLTOV 1GEG.
(B) Ano6 1o epdu (o) TPOKVLTTOVY TOL EENG:
o EAl=BAE=A=20

= w=BAA.

e AE =FEA = 10 tpiyovo AEA eivor icookeréc= AAE = AAE :%

Emopévog o1 gubeleg AB kor AE eivon mapdAiniec, ywoti tepvopeves and v AA
oynuatitovv 600 evidc evorras yovieg ioeg. Emopévmg Ba Exovv kot



EAF:ABA:>2a):2(p:>a)=(p,
OmOTE £YOVLE
A+B+1=180" = 20+20+¢0=180° = 50 =180" = » = 36".
Apa gtvon BAT =2w=72".

Ipopinpa 4

No tpocdlopicete TIG TIES TOV aKEPOLOV aptBUOL o Yo TIS 0moieg 0 pNTdg aPtOUOC
(1)

A =—— &ivol axépoiog.
(a-1)

Avon
Mo a #1, &ovpe

(@) _(a=1)(a+))' _(a+))
(@) (@) el
Av topa Bécovpe a —1=x, 161€ £Q0oVpe o +1=x+2 Ko

_(¥+2) _x' 4627 +121+8

:x2+6x+12+§.

A=
X X X
Enopévmg, o pntodc apBudg A eivar aképatog, av Kot Loévov av,
8__8 € Z < (a —1) givon drapéng tov 8
X a-

o a-le{£l,£2,£4,+8}

& @ e€{2,3,59.0,-1,-3,-7}.

B" AYKEIOY

Hpofiqpa 1
OvapBuotl a, B eivan Betucol kot T€Tol0l MoTE

a’+ B =16ap Kot o’ + B =90ap.
I 1
No vroioyicete v TN TV adpocpdtov o+ f kot —+—.
a
Avon
Ao TIG TOVTOTNTES

(a+B) =a’+p* +20f xar o’ + §° :(a+ﬁ)(052+,32—aﬁ’)

Ko TIG 6YEcelg o + B =90af kar o + 7 =15af maipvovpe ot
a*+p*=16ap
(a+p)(a*+B —ap)=%af = (a+p)(16aB-apB)=90ap
aff#0

= (a+p)-15a8 =900 = a+p =6.

Emmiéov, éxovpe



